

移动通信应用崭露头角 汽车科技迎来美好时代



通过智能通信系统, 驾乘者可全程享受来自前沿科技的守护和人性化的在线关怀, 汽车不再是一台单纯的机器, 而是成为用户真正的可靠伙伴, 显得愈发贴心和生动。关键的是, 这些通常出现在高端豪华车上的服务和功能已经在主流车型上得到应用, 对普通消费者来说无疑具有非凡的实际意义。在未来, 更多先进的移动通信技术将与车型紧密结合, 并成为汽车品牌实现差异化竞争优势和提升服务水平的重要手段, 为消费者带来无微不至的呵护和关爱。

作为世界通信行业最高规格的年会, 2012世界移动通信大会(MWC 2012)于近日在巴塞罗那落幕。在以往, 各大IT厂商、互联网公司和电信运营商是MWC舞台上的主角, 而在今年, 一些汽车企业也参与到大会当中, 不仅有高管关于车载智能网络的演讲, 搭载最新通信技术的车型也成为现场高光。例如展台上配备黑莓PlayBook平板系统的保时捷911跑车, 能帮助用户享受实时的移动互联网服务, 并为行车带来更多便利和安全保障。

汽车通讯技术就在身边

在概念车和豪华车纷纷开始采用这些移动尖端科技的时候, 其实我们身边一些“触手可及”的车型已经拥有了移动通信功能。别克君越2012款车型全新上市, 不仅在动力总成等方面再次升级, 而且对广受好评的OnStar安吉星全时在线助理系统进行了手机应用的系统升级。

这套系统在实用性和成熟度上可与豪华车的类似功能媲美, 一些特色应用甚至起步更早, 易用性更强。事实上, OnStar安吉星于2009年正式引入国内之前, 在北美地区同类产品中长期保持市场占有率第一, 并且是最具代表性的车载通讯应用之一。如果用一句话来概括, 那么OnStar安吉星是一套基于GPS卫星定位及其它先进无线通讯技术, 由专业的人工顾问提供24小时全天候服务的智能系统。

相应地, 搭载该功能的别克君越已成为将先进移动通信技术与行车系统完美融合的典范。值得一提的是, 2012款君越的10个型号中有7个都标配了OnStar安吉星系统。其中, 售价最低的2.4L SIDI雅致版仅为23.59万元, 让更多人可以享受车载通讯功能带来的安全和便利。凭借以OnStar为代表的多重科技优势, 君越在主流中高端行政轿车中成为引领同级的高端形象代表。

全能易用OnStar系统

在不少消费者看来, 车载通讯等同于导航功能, 但对于OnStar安吉星来说, 这只是其服务项目之一。车载导航很常见, 但全年无休的人工导航绝对少见。坐在君越车中的用户, 不再需要操作中控台上的各种按钮和旋钮查找目的地, 只需按下后视镜上的OnStar安吉星主按键, 即可与呼叫中心的服务人员一对一通话, 进而获得包括全程音控导航在内等多重服务。正如不少车主所说, 这种方式不仅十分方便, 而且由于视线不必离开路面, 因此非常有利于行车安全。手机没电是每个人都可能遇到的情况, 这时OnStar安吉星内置的电话拨号和接听功能就能派上用场, 车主再也不必担心在关键时刻联系不上家人; 其紧急救援协助功能会在关键时刻为用户打开一条“生命通道”: 在危急关头可通过按钮联系安吉星客户顾问并获

得最高优先级的沟通和援助, 而一旦如果发生严重碰撞等事故, 车辆会自动发送警报信号, 服务顾问将在第一时间锁定车辆位置, 联系医疗、公安和消防等机构及时进行救援。

OnStar实际应用案例

2010年6月, 福建三明市出现特大暴雨, 一君越车主施先生在205国道突遇山体滑坡, 车辆瞬间被泥石流掩埋。此时, 安吉星服务中心收到了君越车上自动发出的碰撞求助信号, 工作人员迅速与当地警方联系, 并通过OnStar的定位系统确定了车辆位置, 为随后的成功营救提供了决定性的协助。不仅如此, 国外用户同样也是受益者, 美国堪萨斯市的Amy Porter甚至曾在OnStar的帮助下找回了被盗的汽车。

手机成智能“车钥匙”

OnStar的开发者还提供了可直

接与汽车“沟通”的移动应用程序, 利用各类智能终端, 用户只需动动手指就能“远程遥控”车辆, 例如去年推出的手机应用客户端, 覆盖Android、iOS、Windows Mobile、Symbian和BlackBerry Os等所有主流平台。用户下载安装相应版本的软件程序之后, 可以绑定手机号码, 实现远程锁车/开锁、远程启动、检测车况、被盗车辆定位等诸多实用功能。例如在炎热的夏季, 爱车在露天停车场被烤得“外焦里嫩”, 一上车就像进了蒸笼, 而君越车主则只需提前跟爱车“打个招呼”, 空调就会远程启动, 上车的时候车内早已舒适凉爽。

在愈发成熟的汽车消费市场, 只有表现全面且兼具特色的车型才能真正抓住用户的眼球, 正如OnStar就为已接近完美的君越增添了又一抹浓重的笔墨。与此同时, 别克君越让车载通讯系统不再是豪华车的“专利”, 并以全新科技标准向高端车型看齐。

世界品牌 北京创造 WORLD BRAND BEIJING CREATION



热烈庆祝北京福田戴姆勒汽车有限公司成立

全程无忧——国内首个一站式全周期服务的商用车服务品牌。5000家网点遍及全国各地。提供365全天候24小时服务, 一站式解决所有问题, 提供如影随行的全程关爱, 创造始终如一的优质服务。全程无忧创造服务新标准。

“一卡护全程”服务升级活动全面启动, 详情请咨询24小时服务热线。

北汽福田汽车股份有限公司

欢迎访问: www.foton.com 24小时服务热线: 4008 199 199

